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l.- Seleccion Multiple: Marque en su hoja de respuesta la alternativa que considere
correcta. (2Ptos c/u) (42 Ptos total).

Biologia:

1. Una muestra de sangre se introdujo en un recipiente para luego centrifugar el
sistema. Finalizada la experiencia, se obtuvo tres fases visibles, tal como se
muestra a continuacion:

\
\
N\
§

7

A

-

T~ Y
Forcidn | Porcionll

Paorcian Il

En relacion con la figura, es correcto que la

l. porcién | corresponde a eritrocitos.
Il. porcién Il corresponde al plasma.
[I. porcién Il corresponde a las plaquetas.
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A.  Sélol
B. Sdloll
C. Sololll
D. Sololyll

2. Con relacién al oxigeno que ingresamos a nuestro organismo por la respiracion,
podemos afirmar que:

l. es utilizado por la mitocondria durante la respiracion celular.
Il. es transportado por la hemoglobina al interior de los eritrocitos.
[I. es desechado completamente en cada espiracion.

A. Solo|

B. Sdlolyll
C. Sololyll
D. Lyl



La sangre es considerada como un tejido por
presentar una textura fibrosa.

ser mas densa que el agua.

estar formada por células especializadas.
presentar eritrocitos.
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¢, Cuantas camaras tiene el corazon?
2 auriculas y 2 ventriculos.

1 auricula 'y 1 ventriculo.

1 auricula 'y 2 ventriculos.

2 auriculas y 1 ventriculo.
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5.  ¢Cudl(es) de las siguientes estructuras participa(n) en la excrecion de desechos
metabdlicos?

l. Los pulmones.
Il. La piel.
1. Los rifiones.

Sélo |

Solo I
Sélo Il
VAl
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Respecto de la arteria pulmonar podemos afirmar que:

Lleva sangre oxigenada a la circulacion mayor.

Lleva sangre desoxigenada a la aorta.

Es parte de la circulaciéon menor al llevar sangre desoxigenada a los pulmones.
Es parte de la circulacién mayor al levar sangre desoxigenada a los pulmones.

¢A través de que vaso sanguineo ingresa sangre al corazén?
Vena cava Superior e Inferior.
Vena Aorta.
Arteria Aorta.
Arteria Pulmonar.
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Fisica:

8. Dos objetos presentan fuerzas eléctricas atraccion entre si. ¢ COmo pueden ser las
cargas eléctricas de estos objetos?

A. Ambas neutras.

B. Ambas positivas.

C. Una neutra y otra positiva.

D. Una positiva y otra negativa.
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Un cuerpo neutro hace contacto con otro y queda cargado negativamente. ¢, Cual
era la carga eléctrica inicial del cuerpo con el cual hizo contacto?

Neutra.

Positiva.

. Negativa.

. No se puede determinar.
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10. Por la seccion de un cable atraviesa una carga Q cada vez que trascurre un tiempo
t. ¢ Cudl es la intensidad de corriente eléctrica?

A. Q2t.

B. Qt.

C. t/Q.

D. Q/t.

11. La oposicién al paso de la corriente es:
A. Intensidad.

B. Resistencia.

C. Circuito.

D. Voltaje.

12. Laintensidad de corriente se mide en:
A. Coulomb.

B. Ohm.

C. Ampere.

D. Volt.

13. Cierto material esta conectado a un voltaje de 522 V con una intensidad de
Corriente de 0,2 A. Si se cumple la ley de Ohm, ¢ cual es su resistencia eléctrica?
A. 26100 Q.

B. 261 Q.

C.261,2 Q.

D. 2610 Q.

14. ¢ Cual de los siguientes materiales es un buen conductor de la electricidad?
A. Goma.

B. Plastico.

C. Vidrio.

D. Metal.

Quimica:

15. Un atomo de cierto elemento quimico, posee 16 protones y 18 electrones ¢ Qué
debe ocurrir para que este quede en estado neutro?

Debe perder 2 protones.

Debe ganar 18 electrones.

Debe perder 2 electrones.

Debe ganar 16 neutrones.
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16.- Para el siguiente lon:

207 P b +2

82

¢, Cual es el nUmero de electrones y protones, respectivamente?
A) 82 y 84

B) 82 y 207

C) 209y 207

D) 80 y 82

17. La tabla periddica o sistema periddico de elementos es una de las herramientas
mas utiles en quimica. En la tabla periddica los elementos quimicos estan ordenados
segun el (1a):

A. NUmero masico.

B. Masa atomica.

C. Namero atomico

D. Electronegatividad.

18. Segun el modelo simple de un &tomo que consta de un nucleo y niveles de energia,
es (son) Correcta (s) la (as) afirmacion(es):

|. La masa se concentra en los niveles de energia.

Il. La carga positiva se concentra en el nucleo.

lll. Los niveles de energia son eléctricamente negativos.

A. Solo |
B. Solo Il
C. Solo Iyl
D. Solo Iy 1l

19. El &tomo de Br tienen Z= 35, por lo tanto su ion Br ~° tiene:
A. 30 e-
B. 35 e-
C.40 e-
D. 40 p+

20. Para un atomo neutro X, cuyo numero atomico (Z) es 7 y su hiumero masico (A) es
15, es correcto afirmar que:

A. Posee 14 protones.

B. Posee 14 electrones.

C. El nimero de protones y de neutrones es el mismo.

D. El nimero de neutrones es mayor que el de electrones.

21. La diferencia entre un atomo neutro y un ion de mismo elemento radica en:
A. La cantidad de protones que poseen.

B. La cantidad de electrones que poseen.

C. La cantidad de is6topos que tenga el atomo.

D. El nimero de niveles de energia que poseen.



Il.- Desarrollo: Para las siguientes preguntas realice un desarrollo lo mas completo
Posible, segun la pregunta realizada.

1. Explique ¢Cuales son los tres procesos que conforman la secuencia
respiratoria? (4 puntos)

2. Si un material tiene una resistencia eléctrica alta. ¢, Es un mal o un buen
conductor de la corriente? Indica dos ejemplos. (4 puntos).

3. Entregue una definicion de atomo neutro e indique como se relaciona con el
Concepto de lon y nombre que tipo de iones existen. (4 puntos).




